TEPMOIIPEOBPA3OBATEJIN COMPOTUBJIEHNA

755

75

Mlix15

2

|

77 3 \L

605 700

TEPMONPEOBPA3OBATEJIN COMPOTUBJIEHUAA NNATUHOBBIE TCI 0914

CXEMA COEQUVHEHUN || CXEMA COEAUHEHUI || CXEMA COEQUHEHUIA
AHanor: Jumo 902005/10 - N Fegr
2 g g2 E 3 EE T3
. S 3 S S 3 S S 3
CpepHwii cpok cnyx6bi - 5 neT. g S s g 8 s g 8 §
5 t° Cx. 2 e t* x3 = e Cx. 4
HA3HAYEHUE:
« [OnA n3MepeHa TeMnepaTypbl B KUAKIX 1 ra3006pasHbIX Cpefax
« ANA U3MepeHus TemnepaTypbl TBepabIX Tefl. TCn o914
OBJIACTb NPUMEHEHUA:

Knnmatnyeckas, XonognibHaA N HarpeeaTtesibHaA TeEXHUKa, neyecTpoe-
HVe N MalUNHOCTpOoeHKe.

BBMHUMBaOLLMINCA TEPMOMETP COMPOTVBEHNA CMOABUMXHBIM LITYLIEPOM,
nofKnoyeHme K nsmepaemon cpepe - pesbba G1/2, M8x1, M10x1, M14.

Knacc Cxema ManasoH
TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKIA TCN o914 Ton | d,mm D, MM HCX A "
JManasoH 3mepsembix Temnepartyp, °C -50...+350 AOMycKa | COeANHEHNA | nsmepenmi, °C
HOMMHasbHaA CTaTNYecKan XxapakTepucTka Pt100, 1000 Max1 A 3,4
Knacc gonycka A B ren 34 M10x1 100M1 -50...+350
Aony . 0914 | 5,6 | M14x1,5 | Pt100
Marepuan 3aLuTHO apmarypbl 12X18H10T G1/2 B 2,3,4
Bpems Te ecKoii peal ,C 8
PauA TEpINECKON peariu O6wasn annHa Tepmonpeo6bpasosatens L=(I+L,+68) mm
CTENeHb SaWNTbI OT MBIV 1 BOALI IP54 Bpems Tepmumyeckon peakumm He bonee 8 cek.
YCTONUMBOCTb K BUOpaLmM rpynna ncrn.N3 Macca, r, He Gonee: M=115+0,071+0,03L,
BUA KNMMATNYeCKOro UCNONHEHNSA ¥3,T3 .
[lnvHa MoHTaxHoWM YacTt |, Mm:
10, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630
MPUMEP 3ANMNCU NPU 3AKA3E: NnOoPAAOK OBO3HAYEHUA NMPU 3AKA3E:
«TCIM 0914-200-5-M10x1/100I1/B/4-5000-(-50...+350)» TCM0914-X- X-X/X/X/X-X-(X)
1 23 456 7 8

1. inviHa MOHTaXHOM YacTu |, Mm 5. Knacc ponycka

2. lInameTp MoHTaxkHoM YacTn d, Mm 6. Cxema coepnHeHnA

3. InameTp pe3bbbl wryLepa D, mm 7. AnuHa kabensa L, Mm

4, HCX 8. lnana3oH n3mepenni, °C

75
=3
AS|
= S
- | = :
N
L,210
l
68
(10

AO «HIMM «3TAJIOH» - pa3paboTumK 1 N3rotToBUTEND Ten. (3812) 36-79-18, dakc: 36-78-82 121



